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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ Από το πρακτικό της με αριθμό 46/2024
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ              Έκτακτης  Συνεδρίασης της  

      Δημοτικής Επιτροπής 
                                                                  ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 474/2024 
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑΣΤΟΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
      

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Λήψη απόφασης για την αποδοχή δωρεάν παραχώρησης 10 πούλμαν για τις εκδρομές των
ΚΑΠΗ. 

Στον  Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα , στις 17 του μήνα Οκτωβρίου
έτους 2024 , ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 11.30 συνήλθε σε Έκτακτη, δια ζώσης,
Συνεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό
πρωτοκόλλου 37136/70/16-10-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση
επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το
από 16/10/2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  
παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε
στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη
συνεδρίαση 7 μέλη: 
                     ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                          ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΑΧΟΥΛΙΑ – ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ,
Τακτικό μέλος 

2 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,
Αναπληρωματικό μέλος 

2 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος 

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

6 ΓΑΒΑΛΑΣΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

   Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα , τα τακτικά μέλη: 1) κ. Μπούρης
Ευάγγελος ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Αλεξόπουλο Κωνσταντίνο
και 2) κ. κ. Αχουλιά – Σκριβάνου Μαρία και ο κ. Συρράκος Νικόλαος οι οποίοι δεν
αναπληρώθηκαν. 
   Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη.  
   Η υπ’ αρ. πρωτ. 37136/70/16-10-2024, πρόσκληση στο σύνολό της για τη συνεδρίαση της 17ης  
Οκτωβρίου 2024 χαρακτηρίστηκε κατά πλειοψηφία (με 5 υπέρ και 2 κατά) ως κατεπείγουσα με την
472/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, καθώς το θέμα που έχει εισαχθεί στην ημερήσια
διάταξη για συζήτηση δικαιολογεί το κατεπείγον της πρόσκλησης. 
   Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το

2o θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος
την υπ’ αρ. πρωτ. 37039/16-10-2024 εισήγηση του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Μέριμνας, η οποία
έχει ως εξής: 

<< ΘΕΜΑ : Λήψη απόφασης για την δωρεάν παραχώρηση η μη 10 πούλμαν για τις         
εκδρομές των ΚΑΠΗ 

Η παρούσα αφορά στη λήψη απόφασης η μη για την αποδοχή δωρεάν παραχώρησης 10
πούλμαν για την πραγματοποίηση 5 ημερήσιων εκδρομών των ΚΑΠΗ. 
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Προϋπόθεση είναι η προσκόμιση όλων των απαραίτητων δικαιολογητικών που
προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία ( περί καθορισμού τύπου και τεχνικών
προδιαγραφών λεωφορείων ) για την ασφαλή μετακίνηση των μελών των ΚΑΠΗ , πριν από
την ημερομηνία πραγματοποίησης του έργου. 

   Για τους ανωτέρω λόγους, εισηγούμαστε στην Δημοτική Επιτροπή τη λήψη   απόφασης . 
 

Συνημμένα: έγγραφο της social events με αριθμό πρωτοκόλλου 37005/16.10.2024 
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

                                                                                             
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ >>  

   Αρχικά το λόγο πήρε η κα Ανδρούτσου η οποία ανέφερε ότι η εταιρεία που κάνει τη δωρεά δεν
είναι εταιρεία μεταφοράς αλλά γενικότερων εκδηλώσεων και ζήτησε να γνωρίζουν ποια είναι η
εταιρεία που θα κάνει τις εκδρομές , που και πότε θα πάνε (πρόγραμμα) και με ποια μεταφορικά
μέσα και ζήτησε να έχουν και φάκελο με τα δικαιολογητικά. Επίσης, ότι στην απόφαση της
Δημοτικής Επιτροπής θα πρέπει να υπάρχουν δύο σκέλη , το ένα να είναι η αποδοχή της δωρεάς
και το άλλο γι’ αυτήν καθαυτή τη μετακίνηση, όπως όταν γίνεται με πούλμαν του Δήμου. Τέλος, ότι
θα πρέπει να έχουν στα χέρια τους όλα όσα αναφέρει η εισήγηση ότι χρειάζονται για τα πούλμαν
όπως τα ζητάμε και στον διαγωνισμό.  
    Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο κ. Δήμαρχος ο οποίος ενημέρωσε ότι η εταιρεία είναι η FILOTAS 

TRAVEL η οποία έχει δώσει ότι ζητήθηκε για την μεταφορά, ότι το πρόγραμμα είναι καθορισμένο
και θα ενσωματωθεί στην απόφαση και ότι όλα τα δικαιολογητικά θα τα έχει στα χέρια του ο
Δήμος. 
   Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής καταλήγοντας
στην πρόταση να γίνει αποδοχή της δωρεάς και έγκριση της μετακίνησης των ΚΑΠΗ από την
εταιρεία FILOTAS TRAVEL με βάση πρόγραμμα που έχει κατατεθεί, με την προϋπόθεση – 
δέσμευση ότι μέχρι το τέλος της ημέρας θα έχουν προσκομιστεί όλα τα δικαιολογητικά που
απαιτούνται όπως προβλέπεται από τον νόμο . 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.  
Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση,  το υπ’ αρ. πρωτ.

37005/16-10-2024 έγγραφο της εταιρείας «Social Events by BOURBOULITHRES-ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ» με το οποίο επιβεβαιώνει την παραχώρηση των 10 πούλμαν για την
πραγματοποίηση πέντε ημερήσιων εκδρομών των ΚΑΠΗ του Δήμου μας, το πρόγραμμα των
μετακινήσεων, το υπ’ αρ.πρωτ. 37385/17-10-24 έγγραφο του κ. Λεωνίδα Μανουσάκη με το οποίο
αποστέλλει τα έγγραφα για τα λεωφορεία που θα πραγματοποιήσουν τις εκδρομές και
συγκεκριμένα για τα οχήματα ΙΗΒ5157 (άδεια κυκλοφορίας, βεβαίωση ταχογράφου, άδεια
οδήγησης του Δ.Α., ασφαλιστήριο, ΚΤΕΟ), ΙΗΒ5426 (άδεια κυκλοφορίας, βεβαίωση ταχογράφου,
άδεια οδήγησης του Μ.Γ., ασφαλιστήριο, ΚΤΕΟ), ΙΗΡ7482 (άδεια κυκλοφορίας, βεβαίωση
ταχογράφου, άδεια οδήγησης και προσωρινή άδεια οδήγησης του Κ.Ι., ασφαλιστήριο, ΚΤΕΟ) &
ΙΗΡ7494 (άδεια κυκλοφορίας, βεβαίωση ταχογράφου, άδεια οδήγησης και προσωρινή άδεια
οδήγησης του Ν.Α., ασφαλιστήριο, ΚΤΕΟ),  μετά από συζήτηση έτσι όπως καταγράφεται στα
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
- Οι κ.κ. Ανδρούτσου & Γαβαλάς δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν την αποδοχή της δωρεάς αλλά έχουν
επιφύλαξη για το σκέλος της μετακίνησης των ΚΑΠΗ λόγω του ότι δεν έχει προσκομιστεί ο
φάκελος των δικαιολογητικών. 

 
Α) Αποδέχεται τη δωρεάν παραχώρηση 10 πούλμαν από την Εταιρεία Διοργάνωσης Εκδηλώσεων
«Social Events by BOURBOULITHRES-ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ», για την πραγματοποίηση
5 ημερήσιων εκδρομών των ΚΑΠΗ , σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση του αντιδημάρχου. 

Β) Εγκρίνει την μετακίνηση των ΚΑΠΗ του Δήμου μας από την εταιρεία FILOTAS TRAVEL ως
κάτωθι: 
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ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΗΝΟΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Α’ Κ.Α.Π.Η

 ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ: ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΕΠΙΔΑΥΡΟ
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΚΑΛΑΜΙΟΥ

Β’ Κ.Α.Π.Η

 ΣΑΒΒΑΤΟ 26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 – ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΣΤΕΝΗ ΕΥΒΟΙΑΣ

Γ’ Κ.Α.Π.Η

 ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ: ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΕΠΙΔΑΥΡΟ
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΚΑΛΑΜΙΟΥ

Δ’ Κ.Α.Π.Η

 ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ: ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΝ ΟΡΧΟΜΕΝΟ–ΛΕΙΒΑΔΙΑ –
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΟ ΠΕΣΤΡΟΦΑΣ «PECASO».

Ε’ Κ.Α.Π.Η

 ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ: ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΤΕΝΗ ΕΥΒΟΙΑΣ

Με την προϋπόθεση – δέσμευση να προσκομιστούν όλα τα δικαιολογητικά που προβλέπονται από
την νομοθεσία ( περί καθορισμού τύπου και τεχνικών προδιαγραφών λεωφορείων ) για την
ασφαλή μετακίνηση των μελών των ΚΑΠΗ , πριν από την ημερομηνία πραγματοποίησης του
έργου. 

Ο κ. Λεωνίδας Μανουσάκης με το υπ’ αρ.πρωτ. 37385/17-10-24 έγγραφό του απέστειλε με μήνυμα
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τα κάτωθι έγγραφα για τα οχήματα που θα πραγματοποιήσουν τις
εκδρομές: 

1.  ΙΗΒ5157 (άδεια κυκλοφορίας, βεβαίωση ταχογράφου, άδεια οδήγησης του Δ.Α.,
ασφαλιστήριο, ΚΤΕΟ) 

2.  ΙΗΒ5426 (άδεια κυκλοφορίας, βεβαίωση ταχογράφου, άδεια οδήγησης του Μ.Γ.,
ασφαλιστήριο, ΚΤΕΟ) 

3.  ΙΗΡ7482 (άδεια κυκλοφορίας, βεβαίωση ταχογράφου, άδεια οδήγησης και προσωρινή
άδεια οδήγησης του Κ.Ι., ασφαλιστήριο, ΚΤΕΟ) &  

4. ΙΗΡ7494 (άδεια κυκλοφορίας, βεβαίωση ταχογράφου, άδεια οδήγησης και προσωρινή άδεια
οδήγησης του Ν.Α., ασφαλιστήριο , ΚΤΕΟ) 

 
Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 474/17-10-2024 
και υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος                                       Τα Παρόντα Μέλη 
Στυλιανός Μαμαλάκης   Κ. Αλεξόπουλος 
                                                                                                Γ. Κάππος 
                                                                                                Μ.-Ι.Μπάντος 
                                                                                                Κ. Κυριακάκης  
                                                                                               Α. Γαβαλάς 
                                                                                                           Μ. Ανδρούτσου 

 Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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